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【表１－１～１－37（年齢・性別集計表）】 （※）「全体(人)」以外の数値は％で、タテの合計が100％になります。 

 

問１ あなたの年齢・性別は。 

《年齢》                                                                                        （表１－１） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

16～24歳 4.1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.9 4.3 

25～34歳 6.9 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 8.8 

35～44歳 13.3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 14.2 

45～54歳 12.9 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 13.6 12.5 

55～64歳 14.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 14.9 15.0 

65～74歳 27.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 27.4 27.7 

75歳以上 19.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 23.4 16.7 

無回答 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.7 

 

《性別》                                                                                        （表１－２） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

男 43.1 40.9 27.4 39.7 45.3 43.0 43.0 51.7 100.0 0.0 

女 56.5 59.1 72.6 60.3 54.7 57.0 57.0 48.3 0.0 100.0 

無回答 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

問２ 現在同居されている世帯の構成は。                                                      （表１－３） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

ひとり暮らし 12.6 0.0 8.2 9.2 6.6 15.2 14.8 17.4 12.0 12.9 

夫婦のみ 30.2 2.3 13.7 7.8 13.1 32.3 46.4 44.9 33.3 27.9 

二世代世帯 50.0 86.4 71.2 77.3 73.7 44.9 32.6 29.0 49.7 50.4 

三世代世帯 4.4 9.1 2.7 4.3 3.6 5.7 3.1 5.8 2.4 6.0 

その他 2.1 2.3 1.4 0.7 2.2 1.9 2.7 2.4 2.0 2.2 

無回答 0.8 0.0 2.7 0.7 0.7 0.0 0.3 0.5 0.7 0.7 

 

問３ あなたご自身を含め、ご家族に高校生年代以下の子どもがいますか。（複数回答）        （表１－４） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

就学前の子どもが
いる 

7.6 4.5 37.0 25.5 1.5 2.5 2.4 1.4 6.3 8.7 

小学生の子どもが
いる 9.1 4.5 11.0 36.2 14.6 1.9 3.1 1.4 6.8 11.0 

中学生の子どもが
いる 6.8 11.4 1.4 22.0 13.1 1.3 2.7 2.9 4.8 8.3 

高校生年代の子ど
もがいる 7.5 18.2 0.0 12.1 24.1 3.2 2.7 4.3 7.0 8.0 

高校生年代以下の
子どもはいない 54.1 56.8 53.4 24.8 48.9 69.0 65.6 49.8 58.9 50.6 

無回答 23.2 9.1 5.5 9.2 10.9 24.1 26.1 44.4 22.1 23.7 
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問４ あなたご自身を含め、ご家族に介護が必要な高齢者や障害のある人がいますか。（複数回答） 
                                                                                                （表１－５） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

介護が必要な人は
いない 66.8 81.8 89.0 73.8 63.5 65.8 69.4 51.2 65.4 68.1 

介護が必要な高齢
者がいる 17.8 9.1 6.8 12.1 20.4 22.8 14.4 26.6 18.2 17.5 

障害者や障害のあ
る子どもがいる 9.8 6.8 4.1 9.9 11.7 12.0 8.2 12.1 11.6 8.5 

その他 0.7 0.0 0.0 0.0 4.4 0.0 0.3 0.0 1.1 0.3 

無回答 8.7 2.3 0.0 5.0 4.4 7.0 10.7 15.9 7.4 9.3 

 

《世帯単位で整理すると》                                                                        （表１－６） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

本人が要介護高齢
者 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 14.5 3.7 3.7 

同居家族に要介護
高齢者がいる 4.5 4.5 1.4 2.8 3.6 4.4 5.5 5.8 4.8 4.2 

別居家族に要介護
高齢者がいる 5.8 4.5 5.5 8.5 12.4 10.8 3.1 0.5 5.9 5.8 

本人が障害者 3.4 2.3 1.4 2.8 2.9 3.8 1.7 7.2 4.6 2.5 

同居家族に障害者
がいる 5.1 4.5 2.7 6.4 5.1 6.3 5.2 4.3 5.9 4.5 

別居家族に障害者
がいる 1.2 0.0 0.0 0.7 2.9 1.9 1.4 0.5 1.1 1.3 

その他 0.8 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 0.3 0.0 1.1 0.5 

要介護高齢者・障
害者はいない 66.8 81.8 89.0 73.8 63.5 65.8 69.4 51.2 65.4 68.1 

無回答 8.7 2.3 0.0 5.0 4.4 7.0 10.7 15.9 7.4 9.3 

 

問５ あなたは就業または就学されていますか。                                               （表１－７） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

正規雇用の会社員
・公務員等 20.9 11.4 52.1 43.3 46.0 27.8 3.1 1.0 30.0 14.2 

派遣社員・契約社
員・嘱託社員 4.0 0.0 4.1 3.5 5.1 6.3 5.2 1.0 4.2 3.8 

パート・アルバイ
ト・内職 12.7 4.5 8.2 21.3 26.3 19.6 9.3 1.0 5.0 18.7 

会社・団体等の役
員 1.9 0.0 4.1 0.7 3.6 3.2 1.7 0.5 3.9 0.3 

自営業・自由業 4.5 0.0 2.7 8.5 3.6 6.3 4.5 2.9 6.8 2.8 

農業 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.2 0.0 

専業主婦・主夫 16.4 0.0 21.9 14.9 10.2 17.7 21.0 15.5 0.4 28.5 

学生 3.2 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 2.8 3.5 

無職 31.8 2.3 2.7 5.7 2.9 15.2 52.2 68.6 41.8 24.0 

その他 1.7 4.5 4.1 2.1 1.5 2.5 1.0 0.5 2.2 1.3 

無回答 2.8 2.3 0.0 0.0 0.7 1.3 2.1 8.2 2.6 2.7 
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問６ あなたの現在の健康状態は。                                                            （表１－８） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

健康 27.4 75.0 58.9 47.5 36.5 23.4 14.4 8.7 23.9 30.4 

ふつう 39.4 18.2 26.0 37.6 38.7 49.4 45.7 32.9 40.0 38.7 

日常生活に支障は
ない 24.4 2.3 9.6 12.1 19.7 20.9 31.6 39.6 26.7 22.9 

病気や痛みで生活
に支障がある 5.9 2.3 2.7 1.4 3.6 6.3 6.2 11.6 6.8 5.2 

ねたきり・ほとん
どねたきり 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 2.9 0.2 1.0 

その他 1.4 2.3 2.7 0.7 0.7 0.0 1.4 2.4 1.3 1.5 

無回答 0.8 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.3 1.9 1.1 0.3 

 

問７ あなたや同居のご家族は、近所の人とどの程度の交流がありますか。（複数回答） 

《回答者》                                                                                      （表１－９） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

相談したり助けあ
う人がいる 33.1 27.3 16.4 33.3 30.7 36.7 36.4 35.7 21.7 42.1 

家を行き来する親
しい人がいる 25.9 9.1 12.3 28.4 20.4 23.4 31.3 30.9 16.8 32.9 

道で会えば親しく
話をする人がいる 50.6 25.0 28.8 42.6 46.0 47.5 63.2 57.0 36.5 61.3 

あいさつをする程
度 30.9 59.1 47.9 34.8 39.4 33.5 22.7 20.3 40.5 23.7 

ほとんど（全く）
つきあいはない 5.9 2.3 17.8 11.3 5.8 5.1 2.7 4.3 8.8 3.8 

無回答 4.1 0.0 1.4 1.4 2.2 5.1 3.4 9.2 5.0 3.3 

 

《家族》                                                                                        （表１－10） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

相談したり助けあ
う人がいる 29.8 43.2 19.2 40.4 32.1 29.7 27.8 25.1 31.5 28.5 

家を行き来する親
しい人がいる 21.3 27.3 20.5 29.1 21.2 20.3 17.5 22.2 25.6 18.2 

道で会えば親しく
話をする人がいる 39.1 68.2 41.1 41.1 50.4 39.2 33.3 32.9 46.2 34.1 

あいさつをする程
度 19.3 20.5 27.4 23.4 25.5 19.6 17.5 12.1 12.0 25.0 

ほとんど（全く）
つきあいはない 4.1 2.3 8.2 5.0 4.4 5.7 3.1 2.9 4.4 4.0 

同居している家族
はいない 9.4 0.0 8.2 7.1 3.6 11.4 11.3 12.1 8.8 9.7 

無回答 14.8 0.0 4.1 9.2 8.0 11.4 18.6 26.6 13.3 15.7 
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問８ 通勤や通学は除いて、あなたが日常の買物、活動などで行動する範囲は、次のどれに近いですか。 
                                                                                                （表１－11） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

自治会・町内会の
範囲 10.8 2.3 4.1 3.5 2.9 8.2 13.7 22.7 8.5 12.5 

小学校区の範囲 7.2 0.0 8.2 9.9 5.1 8.2 5.8 8.7 6.8 7.3 

中学校区の範囲 11.1 20.5 15.1 12.1 17.5 10.1 10.3 5.3 10.1 12.0 

コミュニティセン
ターエリアの範囲 9.8 6.8 6.8 7.8 5.1 7.0 15.5 10.6 9.6 10.0 

寝屋川市の半分ぐ
らいの範囲 23.0 15.9 21.9 24.8 24.1 31.0 22.7 17.4 21.4 24.4 

寝屋川市の全域 5.2 0.0 4.1 7.8 2.9 7.0 5.5 4.8 6.8 4.0 

寝屋川市を超えた
範囲 25.3 50.0 39.7 29.8 36.5 23.4 20.3 13.0 29.5 22.0 

その他 4.8 2.3 0.0 3.5 5.1 3.2 3.4 10.6 4.4 5.0 

無回答 2.8 2.3 0.0 0.7 0.7 1.9 2.7 6.8 2.8 2.7 

 

問９ あなたは、現在お住まいの地域での暮らしに関する次のことについて、どのように感じていますか。 

《a. 高齢者が生きがいをもち、安心して暮らせる》                                                 （表１－12） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 10.0 9.1 5.5 14.2 8.0 12.0 8.6 10.6 10.5 9.7 

どちらかといえば
そう思う 26.7 29.5 21.9 23.4 23.4 25.9 29.6 28.0 25.8 27.4 

どちらかといえば
そうは思わない 20.1 22.7 19.2 18.4 21.2 22.8 19.9 18.4 21.0 19.4 

そうは思わない 16.7 9.1 19.2 14.2 19.0 17.1 18.9 14.5 17.1 16.4 

わからない 21.1 29.5 32.9 28.4 23.4 19.6 16.5 16.4 20.8 21.2 

無回答 5.5 0.0 1.4 1.4 5.1 2.5 6.5 12.1 4.8 6.0 
 
《b. 障害者が社会に参加し、安心して暮らせる》                                                   （表１－13） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 5.8 6.8 4.1 11.3 3.6 7.6 4.1 5.3 5.9 5.8 

どちらかといえば
そう思う 15.7 18.2 17.8 15.6 17.5 16.5 17.9 9.7 17.5 14.5 

どちらかといえば
そうは思わない 20.3 20.5 21.9 17.7 25.5 24.1 20.3 15.0 19.9 20.5 

そうは思わない 19.5 20.5 19.2 19.9 22.6 19.0 21.6 15.0 19.5 19.5 

わからない 30.8 34.1 35.6 34.0 25.5 29.7 28.2 33.8 29.8 31.4 

無回答 7.8 0.0 1.4 1.4 5.1 3.2 7.9 21.3 7.4 8.2 
 
《c. ゆとりをもって安心して子育てができる》                                                     （表１－14） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 7.7 6.8 8.2 12.8 8.0 8.2 6.9 5.3 8.3 7.3 

どちらかといえば
そう思う 23.3 36.4 32.9 25.5 22.6 23.4 23.7 15.0 25.8 21.4 

どちらかといえば
そうは思わない 19.9 9.1 15.1 25.5 24.1 27.8 18.6 13.5 19.7 20.2 

そうは思わない 16.2 9.1 19.2 19.9 26.3 15.2 15.8 8.7 15.8 16.5 

わからない 21.6 38.6 23.3 14.2 14.6 22.2 22.0 25.6 19.7 22.7 

無回答 11.3 0.0 1.4 2.1 4.4 3.2 13.1 31.9 10.7 11.9 
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《d. 子どもが健やかに育つ環境がある》                                                           （表１－15） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 9.0 9.1 6.8 13.5 10.2 7.6 8.9 7.2 9.6 8.5 

どちらかといえば
そう思う 30.1 40.9 41.1 36.9 25.5 31.6 30.6 20.3 32.8 28.0 

どちらかといえば
そうは思わない 18.4 11.4 19.2 26.2 27.0 24.1 14.1 9.7 17.5 19.0 

そうは思わない 15.5 13.6 15.1 12.1 21.2 17.1 16.5 12.6 14.7 16.2 

わからない 16.6 25.0 16.4 9.9 10.9 15.2 18.6 20.8 15.1 17.4 

無回答 10.6 0.0 1.4 1.4 5.1 4.4 11.3 29.5 10.3 10.9 

 

《e. だれもが生涯学習や好きな活動ができる》                                                     （表１－16） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 7.1 6.8 5.5 9.2 5.8 7.0 7.9 6.3 7.4 6.8 

どちらかといえば
そう思う 22.0 15.9 21.9 21.3 21.2 24.7 25.1 17.4 21.0 22.5 

どちらかといえば
そうは思わない 21.1 34.1 20.5 27.0 25.5 22.8 18.9 13.0 24.5 18.4 

そうは思わない 18.2 15.9 20.5 20.6 21.9 19.6 17.5 13.5 17.1 19.0 

わからない 21.4 25.0 30.1 19.9 19.7 22.2 19.9 21.7 20.1 22.5 

無回答 10.3 2.3 1.4 2.1 5.8 3.8 10.7 28.0 9.8 10.7 

 

《f. 住民どうしのあたたかいふれあいがある》                                                     （表１－17） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 9.0 11.4 6.8 8.5 6.6 8.2 11.0 9.2 7.2 10.4 

どちらかといえば
そう思う 33.0 31.8 32.9 31.9 30.7 34.8 35.7 29.5 30.2 34.9 

どちらかといえば
そうは思わない 21.0 11.4 21.9 27.0 23.4 25.9 19.9 14.5 23.6 19.0 

そうは思わない 17.6 22.7 21.9 15.6 21.2 15.8 16.2 17.9 21.0 15.0 

わからない 11.6 22.7 15.1 15.6 14.6 9.5 8.9 9.2 11.6 11.7 

無回答 7.8 0.0 1.4 1.4 3.6 5.7 8.2 19.8 6.3 9.0 

 

《g. 世代が違う人どうしの交流がある》                                                           （表１－18） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 6.3 4.5 4.1 9.9 5.8 6.3 6.2 5.3 4.2 7.8 

どちらかといえば
そう思う 18.0 22.7 26.0 22.0 18.2 18.4 15.8 13.5 17.1 18.5 

どちらかといえば
そうは思わない 25.2 20.5 27.4 28.4 25.5 26.6 26.5 20.3 26.9 23.9 

そうは思わない 26.2 25.0 24.7 23.4 28.5 31.0 26.8 23.2 28.9 24.2 

わからない 16.1 27.3 16.4 14.9 17.5 13.9 15.8 15.9 16.0 16.4 

無回答 8.2 0.0 1.4 1.4 4.4 3.8 8.9 21.7 7.0 9.2 
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《h. 困ったときにもすぐに相談できる》                                                           （表１－19） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 9.3 4.5 5.5 10.6 8.0 7.6 10.7 11.1 6.6 11.5 

どちらかといえば
そう思う 24.7 18.2 26.0 25.5 22.6 27.8 25.1 23.2 21.7 26.9 

どちらかといえば
そうは思わない 18.7 18.2 24.7 22.0 23.4 17.7 17.9 13.0 21.0 16.9 

そうは思わない 24.1 34.1 23.3 19.9 30.7 28.5 24.1 17.9 26.9 21.9 

わからない 16.1 22.7 19.2 20.6 10.9 14.6 14.1 18.4 17.3 15.4 

無回答 7.1 2.3 1.4 1.4 4.4 3.8 8.2 16.4 6.6 7.5 

 

《i. 困ったことがあっても誰かが支えてくれる》                                                    （表１－20） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 8.4 4.5 8.2 9.9 7.3 7.6 8.9 9.2 6.6 9.8 

どちらかといえば
そう思う 24.3 27.3 21.9 27.7 23.4 26.6 25.1 18.4 21.7 26.2 

どちらかといえば
そうは思わない 18.7 18.2 24.7 23.4 24.1 20.3 15.8 13.0 19.9 17.7 

そうは思わない 22.8 27.3 26.0 17.0 27.0 24.1 24.1 19.3 25.6 20.5 

わからない 18.0 22.7 17.8 19.9 12.4 19.0 17.5 20.3 19.5 17.0 

無回答 7.8 0.0 1.4 2.1 5.8 2.5 8.6 19.8 6.8 8.7 

 

《j. 住まいや地域の生活環境がよい》                                                              （表１－21） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 14.7 20.5 13.7 13.5 14.6 12.7 16.2 14.5 12.7 16.4 

どちらかといえば
そう思う 43.4 43.2 46.6 48.2 40.1 48.1 43.0 38.2 45.1 42.1 

どちらかといえば
そうは思わない 15.9 13.6 13.7 19.1 20.4 17.1 13.7 14.0 18.2 14.2 

そうは思わない 14.7 9.1 19.2 12.8 18.2 15.2 14.8 12.6 13.1 15.7 

わからない 5.0 13.6 5.5 5.0 2.2 4.4 4.8 5.8 5.3 4.8 

無回答 6.3 0.0 1.4 1.4 4.4 2.5 7.6 15.0 5.7 6.8 

 

《k. 道路や交通の便がよくだれもが外出しやすい》                                                 （表１－22） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 19.0 22.7 20.5 18.4 13.9 16.5 19.6 22.2 18.6 19.4 

どちらかといえば
そう思う 36.3 31.8 32.9 33.3 31.4 43.0 43.3 29.0 40.9 32.7 

どちらかといえば
そうは思わない 18.2 18.2 24.7 21.3 25.5 19.6 14.8 13.0 18.2 18.4 

そうは思わない 16.5 15.9 17.8 21.3 22.6 14.6 11.3 17.4 13.6 18.5 

わからない 3.7 11.4 2.7 4.3 2.9 2.5 3.4 3.9 3.3 4.0 

無回答 6.3 0.0 1.4 1.4 3.6 3.8 7.6 14.5 5.5 7.0 
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《l. 買物など日常生活が便利におくれる》                                                          （表１－23） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 27.9 29.5 30.1 27.0 25.5 29.7 27.1 27.5 26.9 28.7 

どちらかといえば
そう思う 41.8 38.6 50.7 46.1 41.6 45.6 41.9 34.3 47.0 37.9 

どちらかといえば
そうは思わない 12.2 11.4 4.1 12.1 13.9 14.6 13.7 10.6 11.8 12.5 

そうは思わない 10.2 11.4 12.3 9.9 14.6 7.6 8.6 10.6 7.2 12.4 

わからない 1.9 9.1 1.4 2.8 0.7 0.6 1.4 2.4 1.5 2.2 

無回答 6.0 0.0 1.4 2.1 3.6 1.9 7.2 14.5 5.5 6.3 

 

《m. いろいろな活動ができる場が身近にある》                                                    （表１－24） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 8.8 4.5 6.8 10.6 6.6 10.1 10.3 7.7 7.2 10.0 

どちらかといえば
そう思う 25.3 15.9 28.8 22.0 24.8 25.3 29.2 23.2 25.8 24.9 

どちらかといえば
そうは思わない 24.7 25.0 28.8 33.3 29.9 25.3 21.6 16.4 27.6 22.2 

そうは思わない 18.5 40.9 19.2 14.9 22.6 15.8 17.5 16.9 18.2 18.7 

わからない 15.7 13.6 15.1 17.7 12.4 20.3 13.1 17.9 15.1 16.4 

無回答 7.1 0.0 1.4 1.4 3.6 3.2 8.2 17.9 6.1 7.8 

 

《n. すべての人の人権がまもられている》                                                         （表１－25） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 8.1 11.4 9.6 8.5 7.3 7.0 7.2 8.2 8.5 7.7 

どちらかといえば
そう思う 26.3 22.7 24.7 23.4 30.7 27.8 26.1 26.1 30.4 23.2 

どちらかといえば
そうは思わない 17.8 18.2 20.5 19.1 17.5 21.5 18.2 12.6 18.6 17.2 

そうは思わない 13.7 11.4 11.0 14.9 16.1 12.0 16.2 10.1 11.4 15.2 

わからない 26.8 36.4 32.9 32.6 24.1 28.5 24.1 23.7 24.3 28.9 

無回答 7.4 0.0 1.4 1.4 4.4 3.2 8.2 19.3 6.8 7.8 

 

《o. 災害などに対して安全である》                                                               （表１－26） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

そう思う 9.0 9.1 9.6 7.8 7.3 9.5 8.9 10.1 9.6 8.5 

どちらかといえば
そう思う 30.1 20.5 23.3 25.5 27.0 32.9 34.4 30.4 32.6 28.0 

どちらかといえば
そうは思わない 19.1 13.6 21.9 29.1 25.5 19.6 16.5 12.1 21.0 17.7 

そうは思わない 15.6 11.4 21.9 18.4 12.4 17.1 14.8 14.5 16.4 14.9 

わからない 20.1 45.5 21.9 17.7 22.6 19.6 17.9 17.9 14.9 24.0 

無回答 6.2 0.0 1.4 1.4 5.1 1.3 7.6 15.0 5.5 6.8 
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問10 あなたは、日常生活で困っていることがありますか。また、だれかに助けてほしいと思うような特に
困っていることがありますか。（複数回答） 

《困っていること》                                                                              （表１－27） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

話し相手や相談相
手がいない 

7.2 9.1 8.2 5.0 4.4 3.8 8.9 9.2 9.0 5.5 

緊急時に支えてく
れる人がいない 

8.7 9.1 9.6 5.7 12.4 7.6 7.9 9.2 9.4 7.8 

倒れたときに気づ
く人がいない 

8.6 4.5 8.2 7.1 5.8 7.6 8.6 13.5 10.3 7.3 

災害時の避難が難しい 3.8 2.3 2.7 1.4 3.6 3.2 3.1 7.2 4.6 3.0 

日常の買物に不自
由を感じている 

4.3 0.0 2.7 2.8 3.6 3.2 5.5 5.8 3.7 4.7 

日常の家事に不自
由を感じている 

3.8 0.0 4.1 2.8 2.9 1.3 3.8 6.8 3.1 4.2 

力仕事などに不自
由を感じている 

8.8 0.0 5.5 2.1 5.8 6.3 7.9 20.3 7.4 9.5 

自分や家族の介護
の負担が大きい 

5.1 2.3 1.4 2.8 3.6 2.5 5.2 11.6 5.5 4.8 

子育ての負担が大きい 3.2 0.0 5.5 9.9 5.1 1.3 1.7 0.5 2.2 3.8 

外出のときの移動
が大変である 

7.0 9.1 5.5 7.1 5.8 2.5 6.5 12.1 6.6 7.3 

暮らし向きがよくない 10.5 4.5 1.4 9.2 8.8 14.6 11.7 12.1 10.7 10.2 

いじめや虐待を受
けている 

1.2 0.0 1.4 2.1 1.5 0.6 1.0 1.4 1.5 1.0 

近所の人とのつき
あいが難しい 

6.8 6.8 2.7 9.9 5.1 5.7 5.8 8.2 6.3 6.7 

その他 1.0 0.0 2.7 1.4 2.9 0.6 0.7 0.0 1.1 1.0 

困っていることはない 55.0 61.4 57.5 53.9 53.3 62.0 59.1 44.4 55.4 55.3 

無回答 12.5 11.4 15.1 12.8 16.1 9.5 11.0 14.5 12.5 12.7 

《特に困っていること》                                                                          （表１－28） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

話し相手や相談相
手がいない 

1.2 2.3 0.0 0.0 0.7 2.5 1.4 1.4 0.7 1.7 

緊急時に支えてく
れる人がいない 

2.5 0.0 5.5 1.4 2.2 2.5 2.7 1.9 2.4 2.3 

倒れたときに気づ
く人がいない 

2.1 0.0 2.7 1.4 4.4 1.9 2.4 1.0 2.8 1.5 

災害時の避難が難しい 1.3 0.0 1.4 0.0 2.2 0.6 2.1 1.4 1.5 1.2 

日常の買物に不自
由を感じている 

0.9 0.0 1.4 2.1 0.0 0.0 0.7 1.9 0.7 1.2 

日常の家事に不自
由を感じている 

0.7 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7 1.9 0.4 0.8 

力仕事などに不自
由を感じている 

1.3 0.0 2.7 1.4 1.5 0.6 1.0 1.9 0.7 1.8 

自分や家族の介護
の負担が大きい 

1.1 0.0 1.4 0.7 2.2 0.6 1.4 1.0 0.9 1.3 

子育ての負担が大きい 1.5 0.0 4.1 5.0 0.0 1.3 1.0 0.5 1.1 1.8 

外出のときの移動
が大変である 

1.7 0.0 5.5 4.3 0.0 0.0 1.7 1.4 1.8 1.7 

暮らし向きがよくない 3.2 0.0 5.5 5.0 3.6 2.5 3.1 2.4 3.9 2.7 

いじめや虐待を受
けている 

0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 0.0 0.3 

近所の人とのつき
あいが難しい 

0.8 0.0 1.4 2.1 0.0 0.6 1.0 0.0 0.9 0.7 

その他 0.6 0.0 1.4 0.7 0.7 1.3 0.3 0.0 0.9 0.3 

無回答 91.9 97.7 83.6 90.1 89.1 92.4 94.5 92.8 92.1 91.8 

 



－23－ 

問11 問10でお答えいただいたような「困りごと」について、近所の人に支援してほしいと思うことがあり
ますか。                                                                                （表１－29） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 370 12 25 52 44 49 94 88 157 208 

支えてほしい・支
えてもらっている 4.9 0.0 4.0 3.8 4.5 0.0 8.5 4.5 2.5 6.3 

支えてほしいが、
難しいと思う 27.0 33.3 36.0 30.8 18.2 20.4 26.6 29.5 27.4 26.4 

支えてほしいとは
思うことはない 30.8 50.0 24.0 34.6 43.2 38.8 35.1 13.6 34.4 28.4 

わからない 22.7 8.3 28.0 23.1 27.3 22.4 12.8 33.0 21.0 24.5 

その他 3.2 0.0 0.0 1.9 4.5 6.1 4.3 2.3 3.2 3.4 

無回答 11.4 8.3 8.0 5.8 2.3 12.2 12.8 17.0 11.5 11.1 

 

問12－① あなたは福祉、介護、子育てなどに関して困ったときに、だれ（どこ）に相談しようと思います
か。（複数回答）                                                                   （表１－30） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

家族や親族 71.9 93.2 89.0 85.8 76.6 72.2 63.2 61.4 68.5 74.6 

近所の人 11.2 0.0 9.6 10.6 16.1 13.3 10.0 11.6 8.1 13.5 

友人や知人・職場
の同僚 

33.2 63.6 58.9 53.9 56.9 36.1 15.8 10.6 23.2 41.1 

民生委員や福祉委員 13.4 2.3 1.4 8.5 11.7 13.9 18.6 16.4 14.9 12.2 

市・府などの公的
な相談窓口 

38.0 6.8 38.4 42.6 50.4 46.8 41.2 22.7 40.5 36.2 

地域包括支援センター 17.4 4.5 1.4 7.1 14.6 19.0 24.7 22.7 15.1 19.0 

障害者・障害児の
相談支援事業所 

2.9 4.5 1.4 2.8 5.8 5.1 1.7 1.4 3.7 2.3 

福祉の施設やサー
ビス提供事業所 

11.5 9.1 4.1 10.6 7.3 17.1 14.4 10.1 12.9 10.5 

医療機関や薬局 18.9 15.9 17.8 14.2 21.9 22.2 18.6 19.3 19.3 18.5 

学校・幼稚園・保育所 5.6 11.4 19.2 19.1 4.4 1.9 0.7 0.5 4.8 6.0 

まちかど福祉相談所 2.7 2.3 0.0 2.8 2.9 3.8 3.1 2.4 2.0 3.3 

社会福祉協議会 4.7 2.3 1.4 2.1 7.3 3.8 7.2 3.9 5.0 4.5 

その他 0.8 2.3 0.0 0.7 1.5 1.3 0.7 0.5 1.1 0.7 

どこに相談すれば
よいかわからない 

8.2 15.9 2.7 9.9 8.8 8.9 5.8 9.2 8.8 7.5 

相談できる人はない 1.6 0.0 1.4 2.1 1.5 1.9 2.1 1.0 1.8 1.5 

だれかに相談した
いとは思わない 

1.7 4.5 1.4 0.7 0.7 1.9 1.7 2.4 2.0 1.5 

無回答 6.6 2.3 2.7 2.8 3.6 1.3 7.9 15.0 6.6 6.7 
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問12－② これまでに福祉、介護、子育てなどで困ったときに、あなたが実際に相談したことがある人（と
ころ）がありますか。（複数回答）                                                  （表１－31） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

家族や親族 40.2 20.5 50.7 59.6 56.2 46.8 27.1 29.5 32.6 45.9 

近所の人 7.5 0.0 6.8 9.2 13.9 11.4 6.2 3.4 5.0 9.5 

友人や知人・職場
の同僚 

20.3 4.5 32.9 40.4 38.0 24.7 10.3 4.3 11.6 26.9 

民生委員や福祉委員 3.5 0.0 2.7 0.7 3.6 6.3 4.1 3.4 3.7 3.3 

市・府などの公的
な相談窓口 

13.9 0.0 6.8 14.2 20.4 17.7 16.2 9.2 15.3 12.9 

地域包括支援センター 6.4 0.0 0.0 2.1 5.1 10.1 5.5 11.1 5.0 7.2 

障害者・障害児の
相談支援事業所 

1.6 0.0 1.4 2.1 2.9 1.9 1.4 1.0 2.0 1.3 

福祉の施設やサー
ビス提供事業所 

6.0 2.3 2.7 3.5 4.4 12.0 6.2 6.3 7.0 5.3 

医療機関や薬局 11.4 2.3 8.2 12.8 11.7 17.1 10.0 11.6 10.9 11.9 

学校・幼稚園・保育所 4.7 0.0 9.6 17.7 6.6 3.8 0.7 0.0 2.8 6.0 

まちかど福祉相談所 0.1 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 

社会福祉協議会 1.5 0.0 0.0 1.4 0.7 3.2 2.4 0.5 1.5 1.5 

その他 1.0 2.3 1.4 2.8 1.5 0.0 1.0 0.0 1.1 1.0 

どこに相談すれば
よいかわからない 

1.9 0.0 1.4 1.4 1.5 2.5 2.4 1.9 1.5 2.2 

相談できる人はない 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.0 0.0 0.4 0.5 

だれにも相談して
いない 

3.0 11.4 0.0 2.1 0.7 5.7 2.7 2.9 3.5 2.7 

相談することはな
かった 

24.7 61.4 28.8 20.6 21.2 17.7 26.5 24.6 28.7 21.9 

無回答 15.0 6.8 8.2 7.1 9.5 8.9 20.3 24.6 15.1 14.9 

 

問13 あなたは、日常生活の中で、どのようなときに生きがいや充実感を感じますか。（複数回答）         

                                                                                                （表１－32） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

家族や親族と過ご
しているとき 42.8 20.5 60.3 58.2 48.9 39.2 36.1 39.1 40.3 44.6 

友人や知人と交流
しているとき 23.9 34.1 39.7 34.0 24.1 21.5 20.3 16.4 19.5 27.2 

趣味や好きなこと
をしているとき 36.2 61.4 47.9 40.4 32.1 38.6 34.0 27.1 36.5 35.7 

地域の活動に参加
しているとき 2.7 0.0 1.4 0.0 0.0 1.3 5.2 5.3 1.3 3.8 

学習やスポーツを
しているとき 7.3 22.7 2.7 9.2 5.1 9.5 7.6 3.9 8.8 6.2 

仕事や家事をして
いるとき 12.0 2.3 11.0 14.9 20.4 18.4 8.6 7.2 10.7 13.0 

その他 1.3 2.3 0.0 0.7 2.2 1.9 1.0 1.4 1.1 1.5 

特に生きがいを感
じることはない 8.7 2.3 2.7 5.0 5.8 10.8 10.3 13.0 9.4 8.2 

無回答 5.7 0.0 1.4 2.8 4.4 2.5 6.5 11.6 5.5 5.8 
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問14 あなたは、福祉に関する次のような活動に参加していますか。また、今後参加したいと思いますか。
（複数回答） 

《現在参加している》                                                                              表１－33） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

身近な地域での福
祉活動 9.7 0.0 2.7 10.6 10.2 7.0 12.7 11.1 7.7 11.4 

ボランティア・Ｎ
ＰＯなどの活動 5.0 6.8 0.0 2.8 2.9 6.3 8.9 2.9 3.9 5.8 

当事者活動 1.2 0.0 0.0 2.8 0.7 0.6 2.1 0.5 0.4 1.8 

その他 1.2 2.3 1.4 0.0 0.7 1.9 1.4 1.0 1.3 1.0 

特にない 34.5 45.5 57.5 29.1 29.9 36.1 31.3 35.3 35.0 34.2 

無回答 51.6 47.7 38.4 56.7 56.9 50.6 50.9 51.2 53.6 50.1 

 

《今後参加したい》                                                                              （表１－34） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

身近な地域での福
祉活動 8.1 15.9 5.5 6.4 8.0 10.8 7.6 6.8 9.6 6.8 

ボランティア・Ｎ
ＰＯなどの活動 9.2 11.4 11.0 8.5 14.6 9.5 10.0 4.3 10.1 8.7 

当事者活動 6.4 4.5 2.7 5.7 6.6 10.1 7.6 4.3 5.9 6.8 

その他 0.7 0.0 1.4 0.0 1.5 0.0 0.7 1.0 1.1 0.3 

特にない 24.1 31.8 38.4 18.4 21.2 31.0 21.3 23.2 25.6 23.2 

無回答 58.2 45.5 46.6 66.7 54.7 44.3 60.1 68.6 56.5 59.4 

 

問15 市民が福祉に関する活動にもっと参加するには、どのような取組が“特に効果的”だと思いますか。
（複数回答）                                                                          （表１－35） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

多様な活動の情報
を提供する 36.0 34.1 37.0 37.6 40.1 46.8 38.1 21.3 37.2 35.2 

気軽に相談できる
窓口を増やす 26.9 25.0 16.4 27.0 35.0 34.8 28.9 17.4 28.7 25.7 

知識や技術の研修
を増やす 15.7 9.1 20.5 22.7 19.0 15.2 16.2 9.2 16.0 15.7 

参加を呼びかける
取組を充実する 18.5 25.0 16.4 20.6 24.1 17.7 19.2 12.1 20.8 16.9 

気軽に参加できる
活動を増やす 41.9 43.2 41.1 46.8 40.9 50.6 43.0 31.4 39.2 43.9 

一定の報酬が得ら
れる活動を増やす 18.9 25.0 23.3 22.0 24.1 26.6 16.5 7.2 21.0 17.0 

活動する仲間やグ
ループをつくる 15.2 13.6 17.8 12.8 17.5 16.5 17.2 11.6 15.8 14.9 

活動のリーダーを
増やす 5.3 2.3 5.5 4.3 4.4 7.6 5.2 5.3 7.2 3.7 

活動の立ち上げへ
の支援を充実する 7.3 4.5 2.7 11.3 13.1 9.5 5.5 3.4 8.8 6.2 

活動拠点や資金の
援助を充実する 14.4 15.9 15.1 16.3 27.0 16.5 12.0 5.8 17.1 12.4 

その他 1.4 0.0 6.8 0.7 2.2 0.6 1.4 0.5 1.5 1.3 

特にない・わから
ない 21.2 13.6 15.1 17.7 14.6 15.2 23.4 34.3 18.6 23.4 

無回答 5.9 4.5 2.7 2.1 0.0 3.8 6.2 13.5 5.0 6.5 

 



－26－ 

問16 地域での福祉活動をより充実するために、どのような団体や事業者等が積極的に参加・協力すればよ
いと思いますか。（複数回答）                                                           （表１－36） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

自治会や町内会 37.7 22.7 27.4 33.3 27.7 44.9 44.0 39.1 39.2 36.6 

校区福祉委員会 11.0 9.1 11.0 9.2 10.2 12.0 14.1 7.7 9.8 11.9 

地域協働協議会 6.2 2.3 6.8 5.7 5.1 7.0 8.6 3.9 7.2 5.5 

ボランティア・Ｎ
ＰＯなどの団体 19.3 15.9 12.3 19.1 28.5 19.6 21.3 14.0 23.6 16.2 

当事者や団体 9.8 2.3 5.5 7.1 13.1 12.7 11.7 8.2 9.6 10.0 

福祉の施設や事業
所 13.0 13.6 9.6 15.6 11.7 15.8 14.8 8.2 14.7 11.7 

医療機関や薬局 11.7 15.9 13.7 15.6 10.9 12.0 11.7 7.7 12.3 11.4 

学校・幼稚園・保
育所 11.4 25.0 23.3 28.4 14.6 7.0 6.5 1.4 8.5 13.7 

商店、宅配業者な
どの事業所 7.1 11.4 9.6 10.6 9.5 5.7 6.5 2.4 5.7 8.0 

市・府などの公的
な機関 34.7 27.3 41.1 41.8 47.4 41.1 29.9 22.7 38.9 31.4 

その他 1.0 0.0 4.1 3.5 1.5 0.0 0.3 0.0 0.9 1.2 

特にない・わから
ない 22.9 38.6 21.9 17.0 23.4 20.9 20.3 29.0 19.5 25.5 

無回答 6.7 0.0 1.4 3.5 0.0 5.7 8.9 14.0 5.9 7.3 

 

問17 あなたは「ワガヤネヤガワちいきふくしプラン」（寝屋川市地域福祉計画）を知っていますか。また、
計画に基づく活動や事業に関わったことがありますか。（複数回答）                     （表１－37） 

 全体 年齢 性別 

16～24歳 25～34歳 35～44歳 45～54歳 55～64歳 65～74歳 75歳以上 男 女 

全体(人) 1,061 44 73 141 137 158 291 207 457 599 

計画があることを
知らない 77.9 97.7 84.9 87.9 89.1 85.4 68.4 66.7 79.4 77.1 

計画があることは
知っている 9.9 0.0 11.0 6.4 6.6 7.0 14.8 10.1 11.2 8.7 

内容を知っている
が関わりはない 4.7 2.3 1.4 3.5 2.2 3.8 6.9 6.8 3.5 5.7 

活動や事業に関わ
っている 1.6 0.0 1.4 0.0 0.7 1.9 3.1 1.4 1.3 1.8 

その他 0.6 0.0 1.4 0.0 0.7 0.0 0.3 1.4 0.4 0.7 

無回答 5.3 0.0 0.0 2.1 0.7 1.9 6.5 13.5 4.2 6.0 

 


